APENDICE.

: (Las tablas y problemas ‘que siguen, se dan con el objeto de que
sirven de comparacién, y para que el estudiante se familiarice con log

nombres y valores de las medidas inglesas.)

MEzpipas INGLESAS.

466. Unidades de Longitud.

TaBra.
12 inches (in.) @ =1 foot (fL.).
3 feet =1 yard (yd.).
5} yards, 6 161 feel =1 rod (rd.).
320 rods, 6 1760 yards = 1 mile (mi.).
1 mi. = 320 rd. = 1760 yd. = 5280 ft.

Nora. Un knot (usado en navegacién) = 6083 f%.; un fathom (usado
para sondear el mar) = 6 jt.

467. Unidades de Superficie.

TABLA.

144 square inches (sg. in.) = 1 square foot (sq. fL.).

9 sguare feet =1 squ {
SR it quare yard (sg. yd.).
9791 square feet } = 1 square rod (sg. rd.).
160 sguare rods, 6
4840 square yards, 6 % =1 acre (4.).
43,560 square feet

468. Unidades de Volumen.
TABLA.
1728 cubic inches (cu. in.) = 1 eubic foot (cu. ft.).
27 cubic feet = 1 cubicyard (cu. yd.).

1 PP
(1) Para la pronunciacin de las palabras inglesas, véase la pigina 329.
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469. Unidades de Capacidad.

Mepips PARA LIQUIDOS. MEDIDA 'PARA ARIDOS.

2 pinis (pt.) = 1 quart (gt.)- 2 pints (pt.) = 1 quart (4gt.).
4 quarts = 1 gallon (gal.). 8 quarts = 1 peck (pk.)-
313 gallons = 1 barrel (bbL.). 4 pecks = 1 bushel (bu.).

1 gal. contiene 231 cu. in. 1 bu. contiene 2150.42 cu. in.

470. Unidades de Peso.

Pego DE AVOIRDUPOIS,

16 ounces (0z.) = 1 pound (1b.).
100 pounds = 1 hundred-weight (cwt.).
2000 pounds =1 fon ().
2240 pounds = 1 long ton.

La pound avoirdupois = 7000 grains.

Peso pe Troy.
24 grains (gr.) = 1 pennyweight (dwt.).
20 pennyweights = 1 ounce (0z.)
12 ounces = 1 pound (ib.).

Ia pound Troy = 5760 grains; la ounce Troy = 480 grains.

Nora. FEl peso llamado avoirdupois se usa para pesar toda clase
de géneros comerciales menos el oro y la plata y las piedras precio-
sas. Se usa el peso Troy para pesar el oro y la plata y las piedras
preciosas.

471. Los boticarios al componer medicinas dividen la
ounce Troy (480 grains) como sigue: 20 grains =1 scruple;
3 seruples =1 dram ; 8 drams =1 ounce, y se usan las
siguientes :

MEgDIDAS PARA LfQUIDOS.

60 minims () = 1 fluid dram (M 1x.).
8 fluid drams = 1 jluid ounce (fl. drm. viij.).
16 fluid ounces = 1 fluid pint (fl. 0z. XVj. ).
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472. Muchos articulos se venden por peso, como sigue:
1 bushel de trigo 6 de} — 60 1b.

garbanzos
1 bushel de mafz 6 de
centeno

}:56 Ib.

1 bushel de papas,
zanahorias, remo-
= 60 Ib.

lachas, nabos y ce-

1 bushel de cebada = 481b.

maiz 6 de centeno,
6 mafz quebrado
1 bushel de avena =32 Ib.
1 bushel de semilla de
} =45 1b.

1 barrel de harina = 196 Ib.
1 barrel de carne de

vaca 6 de cerdo } gl
1 barrel de eal = 240 Ib.

1 bushel de harina de bollas
=501b

yerba

Unidades de Moneda Inglesa.

473. La unidad de la moneda en la Gran Bretéﬁa. es la

pound sterling (libra esterlina), que equivale en moneda
de los Estados Unidos 4 $4.8665.

TABLA.

4 farthings =1 penny (d.).
12 pence =1 shilling (s.)
20 shillings =1 pound (£).
Una guinea = 21 ﬂ, un sovereign = 20 s.; un half-sovereign =103.;
una crown = 5 8.; una half-crown = 2s. 6d.; un florin = 2s.
Nora. Se escriben generalmente los farthings como quebrado
comtn de un penny. De modo que, 1, 2 y 3 farthings se escriben
$d., 1d. y %d., respectivamente.

Esercicro 188, — Hscrito.

Resuélvanse por los métodos dados en las péginas 158-163 los
siguientes problemas :

1. Rediizcanse 7 yd. 1 f¢. 9 in. 4 inches.
Redzeanse 4 yd. 2 ft. 7 in. 4 inches.

. Redizeanse 3 mi. 5 yd. 1 f¢. 4 feet.
Rediizeanse 31,415 f%. 4 denominaciones superiores.
Redizcanse 33,768 in. 4 denominaciones superiores.

MEDIDAS INGLESAS.

yd.
13
15

18

Hellese la diferencia:
9.

yd. St in. yd.

98 1. O 27

7 142

13. 14.
mi. yd. It . Tk in.
13. 335 2 3230 b
T =851 2 g L A1T5

. Multipliquense 15 yd. 1 ft. 9 in. por 13.
16. Dividanse 171 »d. 1 f. 3 in. por 11.
17. Redfizcanse 3 sq. yd. T sq. ft. & square feet. :
18. Reddizcanse 17 sq. yd. 8 sg. ft. 76 sq. in. a square

19. Redfizeanse 67,592 sg. in. 4 unidades superif)res.

920, Redfizcanse 22,471 sg. yd. 4 unidades superiores.

91. Reddzeanse 47,916 sg. f. 4 unidades superiores.

99, Redfizcanse 64 cu. ft. 620 cu. in. & cubic inches.

93. Redazeanse 10 cw. yd. 18 cu. ft. & cubic feet.

24, Redfizcanse 1080 cu. ft. 4 cubic yards.

95. Redtizeanse 51,840 cu. in. 4 cubic feet.

96. Dividanse 136 cu. yd. 14 cu. fi. por 19.

27. De 34 cu. yd. T cu. ft. 1400 ecw. in. réstense 23 cu. yd.
13 cu. ft. 1600 cu. in. : ¢ -

28. Multipliquense 7 cu. yd. 11 ew. f. 370 cu. vn. por 1b.
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= S b e 52. De 2 ¢ 307 lb. 6 oz. réstese la suma de 1 #. 1708

80. Redtizeanse 606 pints para liquidos 4 uni
superiores. = unidades s 5 owt. 29 B. 8 0z.; 142 . 6 oz,

31. Multipliquense 12 gal. 3 g. 1 pt. por 10, 53. 4 Qué cs s barato, comprar carba do pledea £ §6

82. Redizeanse 3 bu. 3 pk. 3 qt. 4 quarts. laton 6 & $7 Ta long ton?

33,. Reddzeanse 1012 gquarts para dridos 4 unidades | 54. Si un comerciante tiene 27 long tons de carbén de
superiores. : piedra y vende 6480 1b., ;cudntas ons le quedardn ?

84. Multipliquense 3 bu. 2 pk. 6 ¢t. por 7.

85. Dividanse 69 bu. 1 pk. 7 gt. por 9.

86. Multipliquense 2 bu. 2 pk. 2 gt. por 8.

55. Sila mantequilla vale 25 centavos la pound, ; cudnto
heno 4 $16 la ton se puede comprar por 48 {b. de mante-
quilla ?

37 56. ; Cudntas pounds pesard 1a carga de un carro de 600
: fushels de avena?
bu.  pk. gt : . ;
6 1 U e | 57. ; Cudntas tons pesardn 100 bushels de papas ?

Stimense :

1
bE L7 ; 58. Hllese la diferencia en peso entre 75 bushels de
0.2 trigo y 75 bushels de cebada.

3
59. Hillese el costo de 1512 7. de centeno 4 56 centavos

el bushel.

bu. pk. gt el gE, 3 i 0. Hillese el costo de 2 ¢. de zanahorias 4 30 centavos

17 2 4 104 2 g 13 el bushel.
1 3 & Rt | 5 ' 1. Rediizcanse £583 6s. 8d. d pence.
62. Redtizeanse £79 18s. 114 4d. 4 farthings. PR €

43. Redizcanse 5 £ 12 cwt. 95 5. 4 3 N
12 J ; Pou'ﬂ_ds_ ) E= ‘, : . TN fnj'f‘_':‘- AR
44. Redizcanse 8174 7. 4 unidades superiores. 63. Redizcanse 28,572d. 4 nnidades superlore%.\-@\i\(w_\;---MM:)
45. Reduzcanse 39 long tons 596 . de carbén de piedra 64. Redfizcanse 27,281 crowns & guineas. “‘\\’\;’gw:‘(}“
)
4 pounds. D . Redtizcanse 1,716,114 guineas 4 pounds. ¥
46. Multipliquense 1 ¢ 500 . por 7.

47. Reduzcanse 2 cwt. 5516, 5 oz. 4 ounces.

Hédllese la diferencia :
40.

o8-
66. Reddzeanse 706,126 d. 4 unidades superiores.

48. Redizcanse 6242 oz. 4 unidades superiores. 67. Stmense £35 2s.63d.; £185s.4d.; £273s. 10d.;
49. ; Cudntos bushels de haring, hay en 2 ¢ ? £125d.; £6 75 8d.; £14 19s. 11d.; £29 16s. 24d.
50. Stmense 1 ¢ 1236 %.; 2 ¢ 1650 .; 3¢ 1278 Bb. 68. Réstense £92 15s. 11 d. de £120 13s. 4 4d.
51. Un pie cibico de agua pesa 1000 oz. ; Cudntas tons, 69. Multipliquense £31 2s. 6§ d. por 8.
ete., pesardn 144 cu. f%. de agua? 70. Dividanse £108 15s. 4d. por 13.




TABLAS DE EQUIVALENTES.

Tablas de Equivalentes. — Cuba.

LowGITUD.

1 metro = 1.17932 varas
1 vara = 0.84795 metro
1 yard = 1.07836 varas = 0.91439 metro.

1 kil6metro = 0.23586 legua = 0.62138 mile.

1 legua = 4.23975 kilémetros = 2.63446 miles.

1 mile = 0.37958 legua = 1.60933 kilémetros.

= 1.09362 yards.
= 0.92733 yard.

SUPERFICIE.

1 metro cuadrado = 1.39080 varas cuadradas = 1.19601 square yards.

1 vara cuadrada = 0.71901 metro cuadrado = 0.85995 square yard.

1 square yard = 1.16286 varas cuadradas = 0.83611 metrocuadrado.
1 hectdrea = 1.50911 fanegasde tierra = 2.47110 acres.

1 fanega de tierra = 0.66264 hectdrea = 1.63746 acres.

1 acre = 0.61070 fanega de tierra = 0.40468 hectdrea.

1 caballeria = 13.41845 hectdreas = 33.15833 acres.

VoLuMERN.

1 metro ciibico = 1.64020 varas ciibicas = 1.30799 cubic yards.
1 vara ciibica = 0.60968 metro cibico = 0,79746 cubic yard.
1 cubic yard = 1.25399 varas ciibicas = 0.76453 metro ctbico.

CAPACIDAD PARA ARIDOS.

1 litro = 0.85193 cuartillo = 0.90810 quart.

1 cuartillo = 1.17380 litros = 1.06559 quarts.

1 quart = 0.93814 cuartillo = 1.10119 litros.

1 heetolitro = 1.77486 fanegas = 2.83781 bushels.

1 fanega = 0.56343 hectolitro = 1.59899 bushels.

1 bushel = 0.62543 fanega = 0.35238 hectolitro.

Caracinap PaARA Liguipos.

1 litro = 1.98303 cuartillos = 1.05671 quarts.

1 cuartillo = 0.50428 litro 0.53288 gquart.

1 quart = 1.87660 cuartillos = 0.94633 litro.

1 hectolitro = 6.19698 arrobas = 26.41776 gallons.
1arroba = 0.16137 hectolitro = 4.26303 gallons.

1 gallon = 0.23458 arroba = 0.03785 hectolitro.

TABLAS DE EQUIVALENTES.

Peso.

— 2.20462 pounds.

; = 2.16967 libras
g = 1.01611 pounds.

{ libra = 0.46090 kilogramo .
1 pound = 0.98414 libra = 0.45359 kilogramo.
1tileladamélrica: 1.08483 toneladas = 1.10231 fons.

1 tonelada —0.92180 tonelada métrica= 1.01611 fons. .
1ton — (0.98414 tonelada =0.90718 tonelada métrica.

2 -
Prso PARA Oro, Prata Y PiEDRAS PRECIOSAS.

1 gramo = 0.03471 onza = 0.03215 ounce.
1onza = 28.80625 gramos = 0.92614 ounce.
1 ounce = 1.07975 onzas = 31.10350 gramos.

Tablas de Equivalentes.— Puerto Rico.

LoNGITUD.

= 1.09362 yards.

— 1.19631 varas
g = 0.91416 yard.

1 vara = 0.83590 metro
1 yard = 1.09389 varas — 0.91439 mfztro.

1 kilémetro = 0.17945 legua = 0.62138 mz_Ie.

1 legna — 5.57270 kilémetros = 3.46273 m‘z.!es.

1 mile = (.28879 legua — 1.60933 kilémetros.

SUPERFICIE.

1 metro cuadrado = 1.43115 varas cuadradas =1. 19601 square yards.
1vara cuadrada = 0.69873 metro cuadrado = 0. S{Si’:.f;'%i square yard. 5
Lsquare yard — 1.19660 varas cuadradas = 0.83611 metro cuadrado.
Lhectd-ea —92.54426 cuerdas —2.47110 acres.

1cuerda =0.39304 hectdrea =0.97123 acre.l

Lacre =1.02961 cuerdas — (0.40468 hectarea.

VOLUMEN.

1 metro eGbico = 1.71209 varas cilibicas = 1.30799 cuba:c yards.
— 0.58407 metro citbico = 0.76396 cubic ya‘rd..
1 cubic yard = 1.30804 varas ctibicas = 0.764563 metro cibico.

1 vara ctibica




TABLAS DE EQUIVALENTES.

CAPACIDAD PARA ARIDOS.

1 litro = 0.86500 cuartillo = 0.90810 quart.

1 cuartillo = 1.15627 litros = 1.056001 quarts.

1 quart = 0.95253 cuartillo = 1.10119 litros,

1 hectolitro = 1.80180 fanegas = 2.83781 bushels.
1fanega = 0.55501 hectolitro = 1.57501 bushels,

1 bushel = 0.63492 fanega = 0.35238 hectolitro,

Caracipap para LfQuipos.

1 litro = 1.98350 cuartillos = 1.05671 quarts.

1 cuartillo = 0.50400 litro = 0.53258 quart.

1 quart = 1.85905 cuartillos = 0.94633 litro.

1 hectolitro = 6.19850 arrobas = 26.41775 gallons.
1arroba = 0.16133 hectolitro = 4.26198 gallons.
1gallon  =0.23461 arroba = 0.03785 hectolitro.

PEso.
1 kilogramo = 2.17347 libras
1 libra = 0.46009 kilogramo
1 pound = 0.98587 libra
1 tonelada métrica — 1.08673 toneladas
1 tonelada

= 2.20462 pounds.

= 1.01432 pounds.

= 0.45359 kilogramo.

= 1.10231 fons.

= 0.92019 tonelada métrica = 1.01432 fons.

1 ton = 0.98587 tonelada — 0.90713 § Yonclada
métrica.

Peso pARA METALES ¥ PIEDRAS, PRECIOSAS.

1 gramo = 0.03476 onza = 0.03215 ounce.
lonza =28.76581 gramos = 0.92450 ounce.
1 ounce = 1.08085 onzas = 31.10350 gramos.

Esercicio 189. — Escriro.

En los signientes problemas de medidas, témense los equivalentes de
las Tablas de Equivalentes, usando tres lugares decimales, 6 cuatro
cnando el primer guarismo decimal es cero, y afiddase 1 al 1ltimo
guarismo decimal cuando el préximo gnarismo es 5 6 més.

1. Reddzeanse 25.55 kilogramos £ pounds.

SoLvoréw. Puesto que 1kg. = 2.2051b., 25.55kg. = 25.55 x 2.205b.,
6 56.33775 1., esto es, 56 b. 5.4 oz.
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9. Redtizeanse b square yards 6 square feet 108 square
inches & metros cnadrados.

Soruozén. El primer paso es reducir 5 sq. yd. 6 sg. ft. 108 sg. in.
4 square yards y 4 decimal de una square yard.

1088, in. = B er 1. =0.7530. 11

Asi es que, 144 -

6.758g. ft. = 9; 8q. yd. = 0.75 3g. yd.

Por lo tanto, 58q. yd. 6sq. fi. 108 8. in. = 5.75 sq. yd.
Puesto que 1 sqg. yd. = 0.836me, 5.75 sg. yd. = 5.76 x 0.836me, esto
es, 4.807me,

3. Reddzeanse 64 gallons 4 litros; 4 cuartillos.

4. Redfizcanse 120 ounces de plata 4 gramos; 4 onzas.

. Redizcanse 50.5 cubic yards 4 metros cibicos; 4
varas ciibicas. :

6. Redizcanse 69.17 miles 4 kilémepros; 4 leguas.

7. Redfizcanse 112 aeres 4 hectdreas; 4 caballerias.

8. Redtizcanse 4 quintales 24 libras 4 kilogramos; 4
pounds. ! ;

9. Rediizeanse 25 bushels 2 pecks & hectolitros; 4
fanegas. 3

10. Redtizeanse 15 kilémetros 4 miles ; 4 leguas. ;

11. Redtizeanse 3 hectdreas 4 acres ; 4 fanegas de tlferra.

12. Redfizcanse 12,125 varas ciibicas 4 metros ciibicos ;
4 eubic yards. s 5

18. Reddzeanse 101.25 cuartillos para liquidos 4 litros;
4 quarts para liguidos. s

14. Redtzeanse 20.25 hectolitros 4 quarts para liquidos;
4 cuartillos para liquidos; & gquarts para dridos; 4 cuartillos
para dridos.

15. Rediizcanse 62.5 metros cuadrados 4 varas cuadradas;
dsquare yards. :

16. Reddzcanse 1001 kilogramos 4 libras; & pounds
avoirdupois.
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17. Hsllese en acres y en fanegas de tierra el drea de ux.
campo rectangular que tiene 100 metros de largo y 75 metros
de ancho.

18. Hillese el niimero de metros cibicos y de varas
ciibicas en un cajén rectangular de 2 yards de largo, 3 fest
de ancho y 2.5 feet de profundidad.

19. IIdllese el nimero de cubic yards y de varas cibieas
en un cajén rectangular de 2 metros de largo, 25 centime-
tros de ancho y 50 centimetros de profundidad.

20. Hillese el niimero de metros cibicos y de cubic yards
en una areca rectangular de 4 varas de largo, 3 varas de
ancho y £ varas de profundidad.

21. Si un centimetro cibico de hierro fundido pesa
7.113 grains, ; cudntas pounds pesa un cubic foot? ; Cudntas
libras pesa un pie cibico ?

22. ; Cudntos pasos de 2 feet 6 inches de largo dard un
hombre andando un kilémetro ?

28. ; Cudntos pasos de 2 pies 6 pulgadas de largo dard
un hombre andando un kilémetro ?

24. Hdllese el valor de 17 guarts de deido sulfirico,
peso especifico 1.841, 4 4.75 centavos el kilogramo.

25. Hdllese el valor de 17.5 litros de deido nitrico,
peso especifico 1.451, 4 15 centavos la libra.

26. Si el peso especifico del agua de mar es 1.026 y el del
aceite de oliva es 0.915, ; cudl es el peso de un hectolitro de
cada uno en pounds, en libras y en kilogramos ?

27. Hidllese el peso en pounds, en libras y en kilogramos
de 32 cdntaras del mejor alcohol, peso especifico 0.792.

28. Hillese el peso en pounds, en libras y en kilogramos
del aire, peso especifico 0.00129206, en un cuarto de T
metros de largo, 5 metros de ancho y 3.5 metros de altura.

29. Hdllese el peso en pounds, en libras y en kilogramos
de aire, peso especifico 0.00129206, en un cuarto de 23 fead
de largo, 16 feet de ancho y 10 feet de altura.
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30. Hillese el peso en pounds, en libras y en kilogramos
ie aire, peso espeeifico 0.00129206, en un cuarto de 24 pies
de largo, 17 pies de ancho y 10 pies de altura.

81. ;Cudntas miles recorrerd un tren en 1 hora 28
minutos 21 segundos 4 razén de 50 kilémetros por hora ?

32. Hdllese el tiempo que necesitard un fren para recorrer
11 leguas 180 varas, 4 razén de 1 kilémetro por 1 minuto.

33. ;Cudl es el peso de 12 varas cdbicas 16 pies ctibi-
cos 720 pulgadas ciibicas de tierra si un metro cubico pesa
1 tonelada 17 quintales ?

34. Hillese el peso en gramos de un cuartillo de azogue
si un eubie inch pesa 0.4925 de pound avoirdupois.

35. ; Cudntas yards de pafio 4 $3.125 el metro se debe

" dar en cambio por 15 metros § $2.75 la vara?

36. Si un comerciante en vino compra 3 hectolitros de
vino por 1600 francos, ; qué le cuesta un gallon en moneda
36 los Estados Unidos si 25 francos equivalen & $4.8257

37. TLa rueda de un molino estd movida por una corriente
de agna que corre 4 razén de una vara por segundo en un
ganal de 5 pies de ancho y 9 pulgadas de profundidad.
Hdllese en tons avoirdupois y en toneladas el peso del agua
que pasa por el molino en 12 horas si un cubic foot de agna
pesa 1000 ounces avoirdupois.

38. Si 12 ounces de plata valen $6.20, ; cudl es el valor
de un pedazo de plata que pesa 2.64 kilogramos ?

39. Hillese el costo de una letra de cambio 4 la vista
sobre Londres por £320 10 5. 6 d. cuando el cambio estd
4 $5.04 1a pound sterling.

40. Hillese el costo de una letra de cambio sobre Ham-
burgo por 2876 marcos cuando el cambio estd 4 $1.00 por
4 marcos.

41. Hfllese el costo de una letra de cambio sobre
Amsterdam por 6486 florines cuando el cambio estd 4
$0.41 por florin.
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42, Hillese el costo de una letra de cambio sobre Liven
pool por £5876 10 s. cuando el cambio estd £ $5.04 I
pound sterling. .

43. Hillese el costo de una letra de eambio sobre Parfs
por 12,842 francos cuando el cambio estd 4 5.05 francos
por $1.

44. Hdllese el valor nominal de una letra de eambio
sobre. Glasgow que se puede comprar por $2000 cuando el
cambio estd £ $5.04 1a pound sterling.

45, Hdllese el valor nominal de una letra de eambio
sobre_ Londres que se puede comprar por $450 cuando el
cambio estd 4 $5.04 la pound sterling.

46. ; De qué cantidad se puede comprar una letra de

cambio 4 la vista sobre Paris por $2840 cuando el cambio’

estd 4 5.05 francos por $1?

47.. s De q!ué cantidad se puede comprar una letra de
cambio 4 la vista sobre Berlin por $8000 cuando el eambio
estd 4 $1.02 por 4 marcos ?

48.. ;De qué cantidad se puede comprar una letra de
cambio § sesenta dias vista sobre Hamburgo por $2500
cuando se cotizan las letras alemanas, 4 sesenta dias, 4
$0.98% por 4 marcos ? :

_449. ;De qué cantidad se puede comprar una letra 4 la
vista sobre Amsterdam por $2200 cuando el cambio estd 4
$0.41 por florin ?

50. é]?e qué cantidad se puede comprar una letra 4
sesenta dfas sobre Rotterdam por $1200 cnando las letras
4 sesenta dias sobre Holanda se cotizan 4 $0.40% por
florin ?

5ti. ¢ Cudntos hectolitros de trigo contendr4 una arca
rectangular de 14 pies de largo, 10 pi i
e g0, 10 pies de ancho y 6 pies
: 52.. (}Cu.éntos hectolitros de agua contendrd un depé-
sito eilindrico de 20 pies de altura y 35 pies de didmetro?
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53. ; Cudntos bushels y cudntas fanegas de trigo con-
tendr4 una arca rectangular de 4 metros de largo, 3 metros
de ancho, 2.5 metros de altura ?

54. ; Cudntos gallons y cugdntas cdntaras de agua hay en
un pozo de 1.2 metros de didmetro si la profundidad del
agna es de 2 metros ? E

5. Una pound de cobre amarillo contiene 3.3 cubic
inches, y una pound de antimonio contiene 6.27 cubic inches.
Hllese el peso en kilogramos y en libras de 313.5 inches
cibicos que contienen ignales volimenes de los dos metales.

56. Si dos cubic inches de azogue pesan 1 pound, y 100
cubic inches de aire pesan 31 gramos, ;cudntos kilémetros
de altura debe tener una columna de aire para pesar tanto
eomo una columna de azogue de 29.388 inckes de altura,
descansando sobre una base de la misma drea ?

57. Si un hombre da 100 pasos de 70 centimetros cada
uno en un minuto, ;eudnto tiempo necesitard para andar
una legua ?

53. Se cambia un lote de terreno que tiene 63.21 dreas,
valuado $0.35 por vara cuadrada, por un segundo lote
que tiene 1.05 hectdreas. ;Cudl es el valor por drea del
segundo lote ?

59. La luz atraviesa la distancia del sol 4 la Tierra,
153,624,000 kilémetros, en 8 minutos 13 segundos. ; Cudl
es 1a velocidad de 1a luz, en leguas, por segundo?

60. ; Cudntos pies cuadrados de superficie tiene una
mesa rectangular que tiene 1.17 mefros de largo y 0.8
metro de ancho?  ; Cudntos square feet?

61. Si el sonido recorre 340 metros por segundo, 5 a
cudntos pies de distancia estd de un hombre un cafién si oye
la explosién 13 segundos después de ver el fogonazo ?

62. ; Cudntos metros cuadrados de superficie tiene una
mesa circular que tiene 3.5 feet de didmetro? ; Cudntas
varas cuadradas ?
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63. ;Cudntas varas cuadradas de zinc se necesitardn
para forrar un tanque rectangular abierto en la parte
superior, de 12 feet de largo, 10 feet de ancho Y 8 feet de
profundidad ?

64. Un tanque Tectangular tiene 3 metros de largo, 2.5
m.etros de ancho y 1.5 metros de altura, medida ex?:e’ric;r.
SE sus lados tienen 10 centimetros de espesor, ¢ cugdntas
cantaras y cudntos gallons contendrd el tanque ?

65. Siun cubo de madera de pino de 11.2 centfmetros de
lado pesa 2 libras, ;cudl es el peso especifico del pino?

66. Hillese en kilogramos y en libras el peso de agua
que un tanque cibico 6 feet de lado contendrs.

67. Llovié media pulgada de profundidad. ; Cudntos
metros cibicos de agua cayeron sobre un acre de tierra ?

.68' ¢ Cudntos centimetros bajard el agua en un aljibe
cilindrico de 7 pies de didmetro si se bombean 75 edntaras ?

69. Siuna cubic inch de agua convertida en vapor produce
una fuerza mecdnica suficiente para alzar un peso de 2200
pounds un foot de altura, ;cudntos metros de altura la
conversién en vapor de un centimetro cibico de agua alzarfa
el peso de un kilogramo ?

70. ;Cudntas varas cuadradas de estafio se necesitarin
para cubrir el techo de una ctipula hemisférica de 12 yards
de digmetro ?

71. Siuna cubic inch de hierro pesa 4.5 ounces, ;cudl es

el peso en kilogramos de una bala de hierro de 10 centi-
metros de didmetro ?

72. Si. una cubic inckh de plomo pesa 7 ounces, ; cudl es el
peso en libras de un cafio de plomo de 3 varas de largo, 2.5

pulgadas de didmetro exterior, si el caiio tiene 0.25 pulgada
de espesor ?

NOTA.

A continuacién damos una lista de las Pesas y Medidas
inglesas que se usan en este Apéndice, con su pronuncia-
ei6n figurada en castellano y su significacién en este ultimo
idioma. Aunque los nombres ingleses tengan su equiva-
lente en espafiol, no por eso son las pesas y medidas equi-
valentes, pues en general difieren mucho unas de otras,
como puede verse en las tablas comparativas de las pdginas
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Acre (éicar), Acre.

Barrel (bdrel), Barril.

Bushel (biishel), Fanega.

Crown (craun), Corona.

Cubic (kiubic), Cibico.

Dram (dram), Dracma.

Farthing ( fardin), Ochavo.

Fathom ( fddom), Braza.

Feet ( fiit), Pies.

Florin ( florin), Florin.

Foot ( fuf), Pie.

Gallon (galon), Galén.

Grain (grein), Grano.

Guinea (guine), Guinea.

Half crown (jaf craun), Media
corona.

Hundredweight (jondredueif),
Quintal.

Inch (inch), Pulgada.

Knot (not), Nudo.

League (liig), Legua.

Long ton (long ton), Tonelada in-
glesa.

Mile (mail), Milla.

Minim (minim), Minimo.

Ounce (quns), Onza.

Peck (pec), Celemin.

Pence ( pens), Penigues.

Penny (pent), Penique.
Pennyweight (peni-ueit), Peso de
penique 6 escripulo espafiol.

Pint (paint), Pinta.
Pound (paund), Libra.
Pound sterling ( peund stérling),
Libra esterlina.
Quart (cuort), Doble cuartillo.
Rod (rod).
Scruple (serupl), Escripulo.
Shilling (chiling), Chelfn.
Sovereign (séverein), Soberano.
Square (scuear), Cuadrado.
Ton (ton), Tonelada.
ard (3 rda.
Yard (yard), Ya LB




